



Два жителя города Кисловодска подозреваются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Кисловодска, подозреваемых в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ). По данным следствия, ночью 25 декабря 2014 года в одном из домовладений города Кисловодска в ходе распития спиртных напитков между тремя мужчинами произошла ссора из-за малозначительного повода. В результате подозреваемые нанесли мужчине многочисленные удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время по ходатайству следствия судом подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/883806>